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Hetedik alkalommal rendezte meg a Show Tánc Fesztivált városunkban az Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat, a Hunyadi Diáksport Egyesület és a Tiszaújvárosi 
Gimnasztráda Alapítvány. A fesztivál megrendezésének ötlete a gimnasztráda csoport vezetőinek, 
Kopcsó Józsefnének és Haisz Vandának köszönhető, akik 1999-ben úgy döntöttek, megpróbálnak 
méltó körülményeket teremteni a Tánc Világnapjának megünnepléséhez. 

 

A fesztiválnak természetesen nem ez az egyetlen célja és hozadéka. Évről évre olyan csoportoknak 
biztosít bemutatkozási lehetőséget, amelyek a nagyközönség előtt ritkán léphetnek fel. Ilyenkor 
viszont, amellett, hogy előadják produkcióikat, meg is tekinthetik egymás műsorszámait, így az 
izgatottságot hamar felváltja a jókedv, az igazi ünnepi hangulat. 

Idén sem volt ez másként. A fesztiválra összesen 65 produkcióval jelentkeztek városunk és térségünk 
táncosai, a résztvevők száma közel 1100 volt. Az óvodástól a felnőtt korosztályig minden korcsoport 
megmutatta, milyen mozdulatokat képes kicsalni belőle a zene. S bár a színpadra lépés előtt a táncosok 
átélték azt a kis versenydrukkot, a siker minden esetben osztatlan volt. A mosolygós arcokat látva 
nyugodtan ki lehet jelenteni, ennek a megmérettetésnek csak győztesei voltak. 
- A Show Tánc Fesztivál rengeteg gyereket, fiatalt megmozgat, s egyik legfontosabb haszna, hogy a 
próbák, edzések révén tartalmas szabadidős programot is biztosít - mondta Kulcsár Albert, az 
Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat igazgatója. - Azt gondolom, a 
szülők nagyon helyesen döntenek, amikor táncra íratják a gyereküket, hiszen ez a művészeti ág közel 
áll a fiatalokhoz, aktív mozgást, és közösséghez való tartozást jelent számukra. 
Haisz Vanda az egészséges életmód népszerűsítését hangsúlyozta, amikor a Gimnasztrádáról 
beszélgettünk. 
- Mindannyian tudjuk, hogy a sportnak, rendszeres mozgásnak mekkora szerepe van a testi és lelki 
egészség megőrzésében. A mi munkánk arra irányul, hogy minél több embert be tudjunk vonni ebbe a 
mozgalomba, a legfiatalabbtól a legidősebb korosztályig lehetőséget kínáljunk a mozgásra. Az 
érdeklődők egyre nagyobb száma azt mutatja, hogy a gyerekekben és felnőttekben egyaránt van igény 
a tornának és táncnak erre a speciális ötvözetére. Kedvvel járnak az edzésekre, s örömmel vesznek 
részt a fesztiválon is, amit idén ismét bizonyít a résztvevők nagy száma. Az utánpótlásból tehát nincs 
hiány, és e tömegsportág szervezeti keretei is bővülnek. Kopcsó Józsefné arról számolt be, hogy az 
általános torna már szakágként is megjelent a torna szövetségben, s a szakág vezetésének egyik tagja ő 
lett. Ezt a pozíciót arra szeretné felhasználni, hogy egyre nagyobb támogatottságot szerezzen a 
sportnak. A támogatásra anyagi értelemben is nagy szüksége van a Gimnasztrádának. Sajnos több 
nemzetközi versenyből is kimaradt már a csoport az anyagi feltételek hiánya miatt, noha a 
csoportvezetők folyamatosan küzdenek a finanszírozás biztosításáért. Az alapítványuk bevételeit 
igyekeznek minden létező módon kiegészíteni. Demblovszky Gábor, a Hunyadi Diáksport Egyesület 
vezetője elmondta, ők is igyekeznek pályázati és egyéb forrásokkal segíteni a csoport működését, 
hiszen a Gimnasztráda nagyon fontos szerepet tölt be a tanulók sportolási lehetőségeinek 
színesítésében. Állandó szponzora viszont nincs a csoportnak, de remélhetőleg így is sikerül 
megteremteni a feltételeket ahhoz, hogy a lányok képviselhessék városunkat és hazánkat a 
legrangosabb nemzetközi versenyeken, és a következő World Gymnastradán. 


